



PPG Architectural  
Coatings EMEA  
Region Eastern Europe

## VYHLÁSENIE O ZHODE PRIMALEX vnútorné umývateľné náterové hmoty

Výrobca  
PPG Deco Czech a.s., Břasy 233, PSČ 338 24, ČR, IČO 260 525 55

Vyhlasuje a potvrdzuje na svoju výhradnú zodpovednosť, že ďalej uvedené výrobky:

<b>Primalex Fortissimo Bílý</b>	<i>Disperzné maliarske náterové hmoty určené na povrchovú úpravu vápenocementových omietok, stien z dreva, skla a sadrokartónových dosiek vo vnútorných priestoroch. Sú tónovateľné pigmentovými pastami Primalex Tekutá tónovací barba</i>
<b>Primalex Fortissimo Barevný</b>	
<b>Balakryl Latex UNI</b>	
<b>Primalex Fortissimo Báze (L, D, Z, Z2)</b>	<i>Špeciálne náterové hmoty určené k presnému tónovaniu na pastelové, stredné a sýte odtiene v kolorovacích automatoch, vhodné na nátery vyzretých nových omietok, pevných suchých starých podkladov a sadrokartónových dosiek vo vnútorných priestoroch.</i>
<b>Primalex Fortissimo Báze Satin (L, D, Z)</b>	
<b>Primalex Profitech Interier (báze L - bílá, D, Z, Z2)</b>	<i>Určené na maľovanie stien minerálnych omietok i sadrokartónových priečok obytných interiérov, ktoré sú veľmi frekventované a tým viac namáhané. Vďaka Clean Technology odoláva bežným škvrám napr. od kečupu, horčice, čokolády, sladených nápojov, citrusových džúsov, olejom alebo vodouriedateľným fixiam.</i>
<b>Primalex Fortissimo Clean (báze L - bílá)</b>	
<b>Primalex Essence</b>	<i>Prémiový biely interiérový umývateľný náter. Používa sa na maľovanie vnútorných stien a stropov kúpeľní, detských izieb, kuchýň a ďalších luxusných interiérov v privátnom i komerčnom sektore na podklady typu minerálne a sadrové omietky, sadrokartónové dosky, reliéfne tapety alebo materiály na báze sklenených vlákien, murivo a betón, a to aj v priestoroch, kde je predpoklad vyššieho zaťaženia.</i>
<b>Primalex Essence báze (L, Z Z2)</b>	<i>Vhodné na maľovanie stien a stropov vnútorných omietok, hlavne kúpeľní, detských izieb, kuchýň a ďalších luxusných interiérov v privátnom i komerčnom sektore ako sú minerálne a sadrové omietky, sadrové dosky, reliéfne tapety alebo materiály na báze sklenených vlákien, murivo a betón, a to aj v priestoroch, kde je predpoklad vyššieho zaťaženia.</i>

sú vyrábané a dodávané v zhode s Nariadením Európskeho parlamentu a rady (EÚ) č. 305/2011 a spĺňajú kritériá potrebné pre uvedenie náterových hmôt na trh.

Výrobca ďalej vyhlasuje a potvrdzuje, že je zabezpečená zhoda výrobkov uvádzaných na trh s technickou dokumentáciou a so základnými požiadavkami.

Posúdenie zhody bolo vykonané **Institutem pro testování a certifikaci, a.s., tř. T. Bati 299, Zlín, Autorizovaná osoba č. 224, IČO 4791 0381** a výrobca obdržal túto dokumentáciu:

Stavební technické osvědčení č.	STO – AO 224-248/2010/e	platnosť do 30.9.2021
Certifikát č.	10 0392 V/AO/e	zmenený 7.9.2018

Za výrobcu PPG Deco Czech, a.s. v Břasích, dňa 25.9.2018

**Luboš Henžlík**  
finančný riaditeľ

**Jan Šipan**  
obchodný riaditeľ